
 
 

НОВОКАХОВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 

      КАХОВСЬКОГО РАЙОНУ ХЕРСОНСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

НАЧАЛЬНИКА МІСЬКОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

 

 20.02.2023                               м. Нова Каховка                                 № 20-од 

 

Про затвердження розмірів  

соціальних виплат 

 

З метою посилення соціального захисту та матеріального забезпечення 

окремих категорій громадян на території Новокаховської міської 

територіальної громади та відповідно до Указу Президента України від 24 

лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі 

змінами), статті 91 Бюджетного кодексу України (зі змінами), керуючись 

пунктом 8 частини шостої статті 15 Закону України “Про правовий режим 

воєнного стану”, Указом Президента України  від 19 грудня 2022 року № 

867/2022 «Про утворення військової адміністрації», постановою Кабінету 

Міністрів України від 11 березня 2022 року «Деякі питання формування та 

виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» (зі змінами), 

постановою Верховної Ради України від «06» лютого 2023 року №2898-ІХ 

«Про здійснення начальниками військових адміністрацій населених пунктів у 

Каховському та Херсонському районах Херсонської області повноважень, 

передбачених частиною другою статті 10 Закону України "Про правовий 

режим воєнного стану" : 

1. Затвердити з 01 березня 2023 року розміри виплат : 

 1.1 Матеріальна допомога особам, які брали безпосередню участь у 

бойових діях Другої світової війни до Дня Перемоги, у розмірі 1000 грн. 

(одна тисяча грн. 00 коп.) на одну особу; 

 1.2 Матеріальна допомога особам, яким присвоєно звання «Праведника 

народів миру», у розмірі 2000 грн. (дві тисячі грн. 00 коп.) на одну особу; 

 1.3 Щомісячна фінансова підтримка сім’ям загиблих учасників 

антитерористичної операції, сім’ям загиблих осіб, які приймали участь у 

здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 

стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській 

областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах 

та у період здійснення зазначених заходів та у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів 

держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України; 

сім’ям осіб, які з 24 лютого по 25 березня 2022 року відповідно до Закону 
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України "Про забезпечення участі цивільних осіб у захисті України" або у 

складі добровольчих формувань у взаємодії із Збройними Силами України, 

Міністерством внутрішніх справ України, Державною прикордонною 

службою України, Національною поліцією, Національною гвардією України, 

Службою безпеки України та іншими утвореними відповідно до закону 

військовими формуваннями та правоохоронними органами брали участь у 

здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту 

безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією 

Російської Федерації проти України, перебуваючи безпосередньо в районах 

та у період здійснення зазначених заходів і загинули (пропали безвісти) , під 

час участі у зазначених заходах у розмірі 5000,00 грн. (п’ять тисяч грн. 00 

коп.) на одну родину;  

1.4 Щомісячна фінансова підтримка сім’ї загиблого воїна в Афганістані 

у розмірі 2000,00 грн. (дві тисячі грн. 00 коп.) на одну родину; 

 1.5 Допомога на поховання деяких категорій осіб виконавцю 

волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати  померлого, 

у розмірі 2300,00 грн. (дві тисячі триста грн. 00 коп.), на одну особу; 

 1.6 Одноразова матеріальна допомога учасникам бойових дій, які брали 

безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її 

проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної 

операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення 

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 

Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх 

здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення 

зазначених заходів та у заходах, необхідних для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з 

військовою агресією Російської Федерації проти України до «Дня захисників 

та захисниць України» в розмірі не більше  2000,00 грн. (дві тисячі грн. 00 

коп.) на одну особу, у відповідності до обсягу затверджених річних видатків 

на зазначену виплату; 

 1.7. Забезпечення надання одноразової матеріальної допомоги 

мешканцям деокупованих населених пунктів Новокаховської міської 

територіальної громади (на умовах передбачених відповідним Порядком), 

для проходження лікування внаслідок отриманих після 24 лютого 2022 року 

на території проведення заходів, необхідних для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з 

військовою агресією Російської Федерації проти України поранень від 

вибухових речовин, боєприпасів і військового озброєння в розмірі не більше  

15000,00 грн. (п’ятнадцять тисяч грн. 00 коп.), у відповідності до важкості 

поранення  та обсягу затверджених річних видатків на зазначену виплату. 

 2. Визнати таким, що втратило чинність з 01 березня 2023 року рішення 

виконавчого комітету від 23.11.2021 № 624 «Про затвердження розмірів 

соціальних виплат». 

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

Начальник міської 

 військової адміністрації                                   Валерій БРУСЕНСЬКИЙ   
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